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З удосконаленням правових норм та інститутів у контексті 

перетворення інформаційних відносин відбувається й утверджен-

ня України як суверенної і незалежної, демократичної, правової 

держави. Провідну роль у формуванні основоположних засад 

інформаційного суспільства в Україні, регламентації конкретних 

завдань у розбудові національного інформаційного суспільства в 

Україні, передбаченої Законом України «Про Основні засади 

розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 ро-

ки», виконують засоби масової інформації, у тому числі – Інтер-

нет-ЗМІ. Аналогічні пріоритети на шляху розбудови інформацій-

ного суспільства обрали й Словацька Республіка та Угорщина як 

держави, пов’язані з Україною близькими національними право-

вими системами, спільними правопорядками та тісною транскор-

донною взаємодією. Спеціальні закони Словаччини, що регулю-

ють різні види ЗМІ, та Закон Угорщини «Про засоби масової ін-

формації» заклали правовий шлях побудови інформаційного сус-

пільства у цих державах. 

Правовий шлях формування інформаційних відносин від-

повідно до положень основних законів України, Словацької Рес-

публіки та Угорщини є нездійсненним у разі відсутності врегу-

льованої нормами права діяльності Інтернет-ЗМІ як суб’єктів 

інформаційної діяльності. 

Україна, Словацька Республіка та Угорщина закріпили на 

законодавчому рівні правовий статус засобів масової інформації 
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[6]. Немає сумнівів, що ефективність правового регулювання 

ЗМІ, у тому числі й Інтернет-ЗМІ, залежить від адекватних норм 

та еквівалентних сучасним реаліям приписів законодавства.  

Нині загальні засади визначення правового статусу ЗМІ в 

Україні викладені в Конституції України,законах України «Про 

інформацію», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в 

Україні», «Про телебачення і радіомовлення», інших законодав-

чих та підзаконних актах, а також у Законі СРСР «Про пресу та 

інші засоби масової інформації», чинному на території України. 

У наукових колах обговорюються перспективи застосування ана-

логії закону до суспільних відносин, пов’язаних із функціонуван-

ням Інтернет-ЗМІ через відсутність спеціального закону чи по-

ложень інших актів щодо їх регулювання[1-4]. Аналогічна ситуа-

ція спостерігається і в правовому полі Словацької Республіки, а 

Закон Угорщини «Про ЗМІ» регулює всі види засобів масової 

інформації та медіа-контенту, у тому числі телерадіомовлення, 

друковані та Інтернет-ЗМІ [7;9;10].  

Відзначимо, що нині формується нова підгалузь інформа-

ційного права, предметом правового регулювання якої і є зазна-

чені відносини – право Інтернет-ЗМІ, Інтернет-мас-медіа право 

чи, як деколи іменують, право засобів масової комунікації в гло-

бальній мережі[5]. 

Така галузь чинного інформаційного законодавства приве-

ртає увагу науковців та практиків в контексті покращення й при-

стосування її елементів до базових принципів міжнародного пра-

ва[8].  

Зазначене вище дозволяє зробити висновки про те, що на-

гально потрібним є дослідження законодавства про Інтернет-ЗМІ 

в Україні, Словацькій Республіці та Угорщині, у тому числі пра-

вового статусу Інтернет-ЗМІ та юридичної відповідальності за 

поширену інформацію Інтернет-ЗМІ. 

Дослідження проблем законодавства про Інтернет-ЗМІ як 

виду інформаційно-правових відносин побудовані і на сучасних 

теоретичних роботах у галузі права та держави, конституційного 

й адміністративного права, теорії управління соціальними систе-

мами, національної безпеки, висвітлених у працях вітчизняних і 
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зарубіжних учених: Д.М. Цехан, Томаш Цвітковіч, Ласло Дьозьо 

тощо. 

Незважаючи на певні здобутки, чимало теоретичних і прак-

тичних проблем, пов’язаних із правовим статусом Інтернет-ЗМІ 

та відповідальністю Інтернет-ЗМІ за поширення інформації, ви-

вчені науковцями фрагментарно і потребують узагальнення, ви-

роблення концептуального підходу на рівні наукового дослі-

дження. 

Зазначене свідчить про актуальність обраної теми та необ-

хідність удосконалення законодавства про Інтернет-ЗМІ на прик-

ладі України, Словацької Республіки та Угорщини. 

Перспективними напрямами удосконалення правового ре-

гулювання Інтернет-засобів масової інформації вважаємо: 

- аналіз термінологічно-понятійного апарату законодавства 

про Інтернет-ЗМІ; 

- аналіз теоретичних засад правового регулювання Інтернет-

засобів масової інформації в Україні, врахування досвіду 

Словацької Республіки та Угорщини, аналіз сучасний стан 

законодавчого регулювання Інтернет-засобів масової інфо-

рмації; 

- дослідження розвитку суб’єктного складу відповідних від-

носин; 

- вивчення правових засад діяльності органів державного ко-

нтролю України, Словацької Республіки та Угорщини у 

сфері Інтернет-засобів масової інформації та виявити пра-

вові колізії в регулюванні відносин, сформулювати пропо-

зиції щодо їх усунення; 

- виявлення альтернативних форм регламентації суспільних 

відносин у межах удосконалення механізму правового ре-

гулювання діяльності Інтернет-ЗМІ; 

- формулювання концепції розвитку та вдосконалення пра-

вового регулювання Інтернет-засобів масової інформації в 

Україні на основі досвіду Словацької Республіки та Угор-

щини. 

Отже, виключно комплексне дослідження перспектив удо-

сконалення правового регулювання Інтернет-ЗМІ в Україні, Сло-

вацькій Республіці та Угорщині дозволить окреслити можливі 
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варіанти запровадження необхідного регулювання одного з най-

важливіших інститутів права – інституту Інтернет-ЗМІ – крізь 

призму розбудови інформаційного суспільства. 
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